
                   AYUNTAMIENTO
                  DE LA  M.N. VILLA DE

             GRAZALEMA (Cádiz)

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL 

AYUNTAMIENTO  PLENO  EL  DÍA  29 DE  ENERO DE  2.007.

En Grazalema (Cádiz) a veintinueve de Enero del año dos mil siete.
 

Siendo las veinte horas y siete minutos, y con el fin de celebrar en primera convocatoria 
la Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, fijada al efecto para el día de hoy, se reúnen 
en el  Salón de Sesiones de la Casa Consistorial  los/las  Señores/as que a continuación se 
relacionan:

           ALCALDESA-PRESIDENTA,    Dª. MARÍA JOSEFA LARA MATEOS (PSOE-A)

           TTE. ALCALDE,         Dª. FRANCISCA CALLE CHACÓN (PSOE-A)

           TTE. ALCALDE,       Dª. ANA MARÍA RAMÍREZ FERNÁNDEZ (PSOE-A)

           CONCEJAL,    D. SALVADOR RAMÍREZ ROJAS (PP)

           CONCEJAL,    D. ANTONIO ARCHIDONA HINOJO (PP)

           CONCEJAL,    D. JOSE ANTONIO SALGUERO ACOSTA (PP)

           CONCEJAL,    D. JOSÉ SÁNCHEZ DEL VALLE (IULV-CA)

           SECRETARIO-INTERVENTOR,    D. LUIS TARACENA BARRANCO

           No asisten a la Sesión:

           TTE. ALCALDE,       D. JOAQUÍN RAMÓN GÓMEZ CALVILLO (PSOE-A)

           TTE. ALCALDE,       Dª. ANA MARÍA RAMÍREZ FERNÁNDEZ (PSOE-A)

           CONCEJAL,    D. JOSÉ ANTONIO CALVILLO RAMÍREZ (PSOE-A)

           CONCEJAL,    D. JOSÉ MANUEL GARCÍA CHAVES (PP)

           CONCEJAL,    D. FRANCISCO GÁLVEZ BARBA (PA)

           

           A continuación se pasan a tratar los puntos incluidos en el Orden del día:

PUNTO  ÚNICO.- SORTEO  COMPONENTES  MESAS  ELECTORALES  PARA  EL 
REFERENDUM DEL PROYECTO DE REFORMA DEL ESTATUTO DE AUTONOMÍA PARA 
ANDALUCÍA DEL 18 DE FEBRERO DE 2007.

A fin de dar cumplimiento a lo preceptuado en el art. 26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de 
Junio del Régimen Electoral General, se procede a efectuar sorteo público para la constitución 
de las Mesas Electorales que han de formarse en el próximo Referéndum del  Proyecto de 
Reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía a celebrar el día 18 de Febrero de 2.007, 
quedando constituidas de la siguiente manera:

DISTRITO: UNICO, SECCIÓN: 001, MESA: A.
COLEGIO VIEJO, C/ ARRIBA Nº 2.

TITULARES:
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PRESIDENTE: Carlos Sánchez Gallardo

1ER  VOCAL: Herminia Ríos Lerena

2º   VOCAL: Sonia María Lucas Mendez

SUPLENTES:

1º DE PRESIDENTE: Gabriel Campuzano González

2º DE PRESIDENTE: Milagros Fernández Muñoz

1º DE 1ER  VOCAL: María Chavez Ramírez

2º DE 1ER  VOCAL: María del Carmen Barea Mateos

1º DE 2º   VOCAL: Francisco Jesús Barea Cobos

2º DE 2º   VOCAL: Antonio Jesús Bocanegra Rebollo

DISTRITO: UNICO, SECCIÓN: 002, MESA: U
COLEGIO ANTONIO MACHADO, C/ EMIGRANTES GRAZALEMEÑOS Nº: 2.

TITULARES:

PRESIDENTE: Antonio Medina Reina

1ER  VOCAL: Antonio Manuel Ramírez Zapata

2º   VOCAL: Josefa Barea Niebla

SUPLENTES:

1º DE PRESIDENTE: Juan Carlos Llamas Lorente

2º DE PRESIDENTE: Ana Belén Vázquez Fernández

1º DE 1ER  VOCAL: Salvador Castro Pérez

2º DE 1ER  VOCAL: Francisco José Alberto Sánchez

1º DE 2º   VOCAL: Antonio Manuel Benítez Mesa

2º DE 2º   VOCAL: José Antonio Alberto Heredia

DISTRITO: UNICO, SECCIÓN: 001, MESA: B.
EDIFICIO MUNICIPAL, C/ REAL Nº: 38 (BENAMAHOMA).

TITULARES:

PRESIDENTE: Francisco Naranjo de la Rosa

1ER  VOCAL: José Nieto Sánchez

2º   VOCAL: Guadalupe Acebedo España

SUPLENTES:
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1º DE PRESIDENTE: María del Carmen Leria Alix

2º DE PRESIDENTE: María del Carmen Barrera Román

1º DE 1ER  VOCAL: Miguel Ángel Almagro Villar

2º DE 1ER  VOCAL: María Calvillo Lamela

1º DE 2º   VOCAL: Miguel Antonio Calvo Calvillo

2º DE 2º   VOCAL: Juan Acosta Marín

Y sin más asuntos a tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se levanta la Sesión, sien-
do las veinte horas y veinte minutos, extendiéndose la presente Acta en el lugar y fecha al prin-
cipio indicados, de lo que yo, el Secretario General, DOY FE.

          Vº. Bº.
LA ALCALDESA - PRESIDENTA EL SECRETARIO-INTERVENTOR
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